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Un'urna contiene 1 pallina bianca e n palline nere. Viene estratta una pallina dall’urna; poi, senza rimettere la
pallina estratta nell’'urna, ne viene estratta una seconda. Quante palline nere devono essere contenute nell’'urna per

fare si che la probabilita che le due palline estratte siano entrambe nere sia il 90% della probabilita che la prima pallina

estratta sia nera? [10]
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El3] Ciascuna delle sei facce di un cubo viene colorata a caso in bianco o in nero.
a. In quanti modi diversi puo essere colorato il cubo? X
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b. Qual ¢ la probabilita che almeno due facce del cubo siano colorate con colori differenti? ia. 64; b. =
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